

「每晚睇新聞都心痛」自組義工隊助基層

◆郭玉滿(左)到護理院派防疫物資，認為「幫得一間得一間」。

AK姐郭玉滿：不忍院舍重災 募捐送物資樣樣做



◆在各社會組織捐款及贊助物資下，郭玉滿(右)與GOGOGO同心抗疫天使義工團得以順利展開慈善封閉式服務。

抗擊 新冠肺炎

新冠肺炎病毒無情，惟人間有愛。眼見本港第五波疫情爆發，安老院舍更成為重災區，平日為生意忙碌的地產界大姐，人稱「AK姐」的郭玉滿每晚看新聞都感到心痛，隨即於2月底放下生意，成立GOGOGO同心抗疫天使義工團，由自己親自駕車送物資到成立車隊，短短28天團隊以慈善封閉式服務，總募捐近100萬元現金捐款，加上所有贊助物資，最終超過150萬元，每天服務老人院、殘疾院舍及基層。

◆香港文匯報記者 梁悅琴

回想起2月疫情爆發至開始失控，郭玉滿十分感慨：「我開始和工作團隊在家工作，每晚看到新聞就感覺很傷痛，然後我就開始一個人開車自駕，將自資購買防疫口罩贈送到老人院、街道上的清潔工人及露宿者，派送後回家再買另一批口罩。雖然我孤身一人力量很小，但看到受惠者的眼神充滿溫暖笑容回報，令我覺得應該放下生意去幫助有需要的人、減少香港醫療系統的崩潰壓力。」

100義工 日派逾萬份物資

「直至2月25號，疫情不斷升溫，由於我自資超過數萬個口罩，還是應接不暇，於是決定以民間集氣募捐並發起義工團隊，四處招募義工！感恩最後換來一呼百應的支援和集力！可見疫情下的香港人，還是願意背上獅子山精神『互相幫忙』。」郭玉滿說。

GOGOGO同心抗疫天使義工團在2月27日正式成立，共有近100名自願義工。短短28天團隊以慈善封閉式服務，包括募捐款項，物資採購，電話聯絡各院舍，物資分配，愛心義工車隊，視頻製作等。勞工及福利局副局長何啟明在第二天(2月28日)更親自參與義工團，直接派發物資到老人院。

一呼百應 感恩社會組織支持

她感謝香港中華傳統文化藝術基金會、滬港經濟發展協會、浙江香港商會、香港廣西桂林同鄉會、港大上海校友會、復旦大學校友們等及內地、香港及東南亞機構及好友們等等鼎力支持，捐款及贊助物資。而GOGOGO同心抗疫天使義工團於3月30日亦已功成身退。

目前老人院舍、殘疾院舍及基層得到內地贈送防疫物資，火速穩定院舍正常運作，她特別感恩內地同胞們一直對香港人的支持。同時期望香港疫情盡快消散，大家都健康平安尋回笑容和快樂。

人稱「AK姐」的郭玉滿曾於美聯集團工作20年，於2016年4月離開美聯集團前出任美聯九龍區董事兼任美聯物業項目拓展總監。離開美聯集團後她自行創業，創立鈞洋置業公司，出任董事總經理。她表示，公司主力做香港房地產及海外市場和大灣區策劃營銷為主，今年1月開始投入香港市場，有份參與金朝陽旗下葵涌新式工廈iCITY的銷售代理。

撐入住隔離設施市民 新地送景點門票一田愛心包

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)新鴻基地產發展繼續支援社會打好「防疫保衛戰」，集團就社區隔離設施又有新搞作，除旗下SmarTone火速為10個隔離設施和應急醫院搭建5G網絡，以及為入住者和抗疫人員免費提供本地數據外，新地最新又預備天際100香港觀景台和

挪亞方舟主題公園門票各15,000張，將送贈予住在6個社區隔離設施的人士，為他們打氣。

火速為10隔離設施建5G網

商經局局長邱騰華昨在新地執行董事、SmarTone副主席兼執行董事馮玉麟陪同下，到元朗潭尾社區隔離設施了解SmarTone 5G服務，並接收新地送贈的物資。馮玉麟表示，SmarTone作為流動通訊服務的先行者，在社區隔離設施興建時已火速鋪設5G網絡，其團隊亦率先速遞5G Wi-Fi路由器及免費本地數據卡至各社區隔離治療設施，協助抗疫人員和入住者可與外界保持無縫聯繫。

他續指，抗疫人員可加快為入住隔離治療設施的市民辦理登記入住手續，而市民於入住時亦可透過手機掃描二維碼以進入相關網頁登記個人資料，預留每天膳食及索取日用品。

社區隔離設施是社會抗疫重要一環，

新地無償借出潭尾及新田兩幅土地興建隔離設施，為支持入住隔離設施家庭，集團昨還宣布將送出15,000張天際100香港觀景台和15,000張挪亞方舟主題公園門票予入住隔離設施家庭，讓這些受影響家庭在疫情過後可放鬆心情，遊覽香港著名景點。

送天際100挪亞方舟門票

除景點門票，新地旗下一田百貨準備20,000個愛心抗疫包，分批送給在潭尾和新田隔離設施的人士。

新地主席兼董事總經理郭炳聯表示，自疫情爆發以來，新地一直從不同方面協助抗疫。由無償借地興建社區隔離設施，到免費借出寫字樓作為社區疫苗接種中心、全速為隔離設施搭建5G網絡、協助援運物資盡快到港、物管公司協助防疫物資「最後一里路」的派送等，新地各人均全力以赴，一同與社會打好「防疫保衛戰」，以期香港盡快戰勝疫情，生活早日回復正常。



◆新地馮玉麟(右二)在SmarTone譚樂文(右一)陪同下，代表新地送出物資，並由商經局局長邱騰華(左二)和保安局助理秘書長馬瓊芬(左一)接收。

聯合醫務擴大視像義診

香港文匯報訊(記者 蔡競文)隨著新冠肺炎疫情持續，新冠患者及其他病人對遠距離上視像診症的需求上升。聯合醫務集團(0722)近日就擴大其免費視像診症服務，除招募更多醫生投入服務外，更安排免費送藥服務，豁免第三方送遞服務費用，並優先為長者及兒童提供服務，預計受惠人數將增至3,000名。

免費送藥 周大福捐100萬

早在2月起，聯合醫務已透過聯合醫務慈善基金會推出免費視像診症，受惠者眾多。到3月21日，慈善基金會獲得周大福企業社會方案(CTFE SocialSolutions)捐出100萬元，協助在家隔離的新冠患者得到適時醫療諮詢，集團於是決定擴大免費視像診症服務，以惠及更多有需要人士。

聯合醫務董事總經理郭卓君表示，團隊一直努力幫助防疫抗疫，特別調配人手統籌免費診症服務工作，幫助減輕公營醫護系統壓力。很感謝周大福企業對集團服務的肯定，聯手為抗疫工作作貢獻。「我期望更多熱心人和聯網醫生可以加入支持這項具意義的服務，並冀疫情早日過去。」

周大福企業社會方案創辦人曾安業表示，希望透過不同方案為社會各界有需要的市民提供不同的協助。是次捐助略盡綿力，為居家長者及兒童提供支援，透過聯合醫務的免費視像診症服務，不單為長者及兒童提供專業的「義診」，並希望能同時紓解病者家人的憂心。



◆聯合醫務集團擴大免費視像診症服務，預計3,000人受惠。

百分百擔保貸款優化生效 恒生首日批出3億元

香港文匯報訊(記者 蔡競文)今年財政預算案宣布的「百分百擔保特惠貸款」優化計劃，昨日(4月1日)起接受申請，恒生銀行表示，中小企對優化計劃反應相當正面，該行首日已成功審批超過3億元相關貸款申請，而自計劃優化措施公布後，隨即主動聯繫各中小企客戶以了解需要，並已協助逾3,000家中小企預先準備申請。

助逾3千中小企提前準備

「百分百擔保特惠貸款」優化計劃下，每家企業最高貸款額由18個月僱員薪金及租金的總和提高至27個月，上限增加至900萬元(原為600萬元)，最長還款期由8年延長至10年。合資格企業為今年3月31日前已最少營運3個月，並自2020年2月起任何單月的營業額較2019

年1月至2022年3月期間任何季度的平均每月營業額下跌最少三成。

恒生銀行商業銀行業務總監林燕勝昨日表示，今次第五波疫情令中小企面對更複雜多變的營商環境挑戰，為更快更適時地支援中小企對貸款的需求，該行團隊一直與時間競賽，自計劃的優化措施公布後，隨即主動聯繫各中小企客戶以了解需要，並協助預先準備申請所需，至今已收到逾3,000家中小企表明有意申請相關貸款。

他說，隨著優化計劃於昨日起開始接受申請，不少企業客戶已於昨早經由恒生特設的網上申請連上載文件平台遞交申請，同事現正全速處理和審批，首日已成功審批超過3億元之相關貸款申請，並已陸續轉交按揭保險公司作進一步批核，冀能盡快紓緩中小企的資金周轉壓力。

看好影業疫後復甦 英皇麗新院線合作

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)本港疫情回落之際，英皇影院集團及麗新集團MCL院線決定建立《Emperor Cinemas Plus+》及《MCL Cinemas Plus+》新品牌，頭炮是今夏天進駐鑽石山荷里活廣場的東九龍區最大型戲院《MCL Cinemas Plus+ Plaza Hollywood》，將由「MCL院線」全新影院品牌《MCL Cinemas Plus+》重新打造，為觀眾帶來優質戲院新體驗。

建新品牌 進駐荷里活廣場

《Emperor Cinemas Plus+》及《MCL Cinemas Plus+》分別由「英皇戲院」及「MCL院線」負責營運及管理，其中的票務操作，會員制度及各類型的推廣優惠等，分別由其主理的院線執行，互不影響。

持續兩年多的疫情重創百業，戲院持續因政府收緊社交距離措施而暫停營業，部分戲院如UA院線全線結業，CINEMA CITY旗下Victoria戲院及百老匯荷里活廣場相繼結業。不過，英皇影院集團及麗新集團MCL院線深信疫情過後，消費模式將會逐漸復原，觀眾對入戲院欣賞電影的需求亦會有增無減。因此，透過這次突破性合作，正好集合雙方穩健實力，為戲院業帶來更良好及更長遠的發展。

東亞捐二百萬物資助基層

香港文匯報訊(記者 蔡競文)社會各界有錢出錢有力出力齊心抗疫，東亞銀行最新透過其全資附屬東亞銀行慈善基金會捐贈20萬份快速抗原測試套裝及1.5萬張超市購物券，並透過救世軍及聖雅各福群會，送到有需要人士及兩間機構的前線人員手上。是次捐贈同時為失業及就業不足人士帶來短期的包裝及運送工作機會。

此外，基金亦特意捐贈逾1萬張愛心湯券予醫院管理局，為醫護人員加油打氣。上述捐贈總值300萬元，惠及超過4.3萬人。

繼續推展長期支援項目

東亞銀行慈善基金會董事兼東亞銀行聯席行政總裁李民橋及李民斌表示，作為社區的一分子，希望能略盡綿力，為有需要的基層人士送上支持。李民橋及李民斌指，對社區的支援並不限於當前的難關，他們將繼續推展長期項目，為社會上有需要的人士提供支援。

另外，東亞銀行義工隊亦將延續「愛心通話，疫境傳情」活動，安排同事義工致電居家抗疫的長者，表達慰問並送上關心。



◆東亞銀行捐贈20萬份快速抗原測試套裝及1.5萬張超市購物券予有需要人士。